



بانک مرکزی تورم اردیبهشت را ۲۳/۶ درصد اعلام کرد

شاخص قیمت کالاها و خدمات مصرفی در مناطق شهری ایران در اردیبهشت ماه ۱۳۸۸ اعلام شد.

به گزارش ابرار اقتصادی بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران اعلام کرد: خلاصه نتایج به دست آمده از شاخص قیمت کالاها و خدمات مصرفی در مناطق شهری ایران براساس سال پایه ۱۳۸۳=۳۵۹ قلم کالا و خدمت) در اردیبهشت ماه ۱۳۸۸ به شرح ذیل است:

شاخص قیمت کالاها و خدمات مصرفی در مناطق شهری ایران در اردیبهشت ماه ۱۳۸۸ نسبت به ماه قبل ۱/۲ درصد افزایش یافت.

در مقایسه با ماه مشابه سال قبل، رشد

شاخص مذکور در اردیبهشت ماه به ۱۵ درصد رسید که نشان دهنده ادامه روند کاهش است.

یادآور می‌شود که در مهرماه ۱۳۸۷ نرخ رشد شاخص مذکور ۲۹/۵ درصد بوده که تا اردیبهشت ماه ۱۳۸۸، معادل ۱۴/۵ واحد درصد از رشد شاخص قیمت کاسته شده است.

نرخ تورم در دوازده ماه منتهی به اردیبهشت ماه سال ۱۳۸۸ نسبت به دوازده ماه منتهی به اردیبهشت ماه سال ۱۳۸۷ معادل ۲۳/۶ درصد است. لازم به توضیح است که نرخ تورم در دوازده ماه منتهی به فروردین ماه ۱۳۸۸ نسبت به دوازده ماه منتهی به فروردین ماه ۱۳۸۷ معادل ۲۴/۵ درصد بود که نشان دهنده ادامه آهنگ کاهش رشد نرخ تورم در اردیبهشت ماه می‌باشد.



مدیرعامل بانک رفاه خبر داد:

بانک IFB در کیش آغاز به کار می‌کند

بانک رفاه ۶۰ برابر سرمایه پایه تسهیلات پرداخت کرد.



برگزیده شد. دکتر نوری با بیان این مطلب که مدارک لازم IFB به بانک مرکزی ارسال شده و امید است در ماه جاری نتیجه از سوی مرجع ذیصلاح اعلام شود، خاطرنشان کرد که طبیعتاً بعد از نظر بانک مرکزی ترکیب اعضای هیأت مدیره نیز مشخص خواهد شد. مدیرعامل بانک رفاه آمادگی کامل پرداخت منابع سرمایه‌ای بانک متنوع را اعلام کرد و در ادامه افزود: در فاز اول مجموعاً ۴ شعبه در مناطق کیش، قشم (۲ شعبه) و چابهار آغاز به کار می‌کند و در فاز بعد در سایر مناطق نیز شعبه دایر خواهد شد.

برگزاری خودرأزیابی در بانک رفاه

دکتر نوری در ادامه از برنامه‌های بانک رفاه برای اخذ گواهی اشتهار به تعالی بانک رفاه نام برد که براساس اعلام بنیاد کیفیت اروپا بانک رفاه موفق به دریافت نمره ۳۵۰ تا ۴۰۰ در شرایط سخت گزینانه شد و با ارزیابی‌های این بنیاد به زودی این گواهی دریافت خواهد شد.

ارسال صورت‌های مالی به سازمان حسابرسی مدیرعامل بانک رفاه از ارسال صورت‌های مالی بانک به سازمان حسابرسی نیز خبر داد و اذعان داشت که بعد از اعلام نظر این سازمان

مجمع سال ۱۳۸۷ بانک برگزار خواهد شد. وی با اشاره به ضرورت افزایش سرمایه فعلی ۹۰۰ میلیارد ریالی بانک از پیشنهاد افزایش سرمایه ۱۰ هزار میلیارد ریالی بانک به صاحبان سهام نیز خبر داد و تصریح کرد: سرمایه فعلی بانک رفاه اجازه فعالیت بیش از این به بانک رفاه در بازار پولی

کشور رانمی‌دهد.

وی با اشاره به سرمایه پایه ۲۰۰۰ میلیارد ریالی راه اندازی بانک خصوصی در شرایط فعلی بر ضرورت افزایش سرمایه بانک رفاه تأکید کرد و در پاسخ به پرسش ابرار اقتصادی درخصوص اینکه آیا الزامی از سوی بانک مرکزی برای افزایش سرمایه

وجود دارد، تصریح کرد: الزامی برای افزایش سرمایه از سوی بانک مرکزی وجود ندارد چرا که بانک رفاه الزامات قانونی بانک مرکزی در زمان تأسیس بانک را فراهم نموده بوده است. به گفته وی مانده تسهیلات بانک رفاه ۵۴ هزار میلیارد ریال است و این بانک حدوداً ۶۰ برابر سرمایه پایه خود تسهیلات پرداخت کرده و سرمایه فعلی بانک باید افزایش یابد.

آخرین دوره قرعه کشی

مدیرعامل بانک رفاه در ادامه با اشاره به برگزاری مراسم قرعه کشی بانک رفاه بدون تمدید زمان برای افتتاح حساب گفت: سال آینده برای حساب‌های قرض الحسنه تبلیغ نخواهیم کرد چرا که معتقدیم مردم خیر نیاز به تبلیغ برای سپرده گذاری در این حساب ندارند.

وی با تأکید بر این که کسانی که معتقد به قرض الحسنه هستند نیازی به تبلیغ ندارند افزود: طرف یکی دو سال گذشته منابع قرض الحسنه را با جدیت به سمت تسهیلات قرض الحسنه سوق دادیم و بانکی بودیم که زمان قرعه کشی در این حساب را تجدید نکردیم چرا که در همان فاز اول به میزان سپرده مورد نظر رسیدیم.

آخرین وضعیت «بانک صادرات پی ال سی لندن» نیز اظهارداشت: بانک صادرات لندن نیز تصریح کرد: به رغم اینکه طی سال‌های اخیر بحران اقتصادی جهان را فراگرفته و همچنین با وجود اینکه ما با تحریم‌هایی مواجه بودیم ولی حداقل ۲۵ درصد رشد داشتیم و سودمان هم افزایش پیدا کرده و بانک صادرات الان یک بانک سودآور است.

وی افزود: سود بانکی صادرات لندن هر سال رشد داشته و الان کل دارایی آن ۷۰۰ میلیون یورو و آخرین سود سالانه‌اش هم حدود ۲۰ میلیون یورو بوده است. رئیس هیات مدیره و مدیرعامل بانک صادرات ایران در جلسه‌ای که با حضور دهها نفر از

سهم بانک را در اختیار بگیرد. وی در مورد وضعیت فعلی بانک صادرات ایران نیز تصریح کرد: به رغم اینکه طی سال‌های اخیر بحران اقتصادی جهان را فراگرفته و همچنین با وجود اینکه ما با تحریم‌هایی مواجه بودیم ولی حداقل ۲۵ درصد رشد داشتیم و سودمان هم افزایش پیدا کرده و بانک صادرات الان یک بانک سودآور است. برهانی گفت: سود مورد انتظار برای هر سهم بانکی صادرات در سال ۱۳۸۸ نیز ۲۰۴ ریال می‌باشد. وی در مورد

وی افزود: ما امیدواریم که با برگزاری این جلسات معارفه، تقاضا برای خرید سهام ما روز به روز بیشتر شود و در حال حاضر هم تقاضا برای سهام بانک صادرات چه در داخل کشور و چه در خارج بسیار زیاد است. برهانی در پاسخ به این سوال که اتباع خارجی تا چه میزان مجاز هستند سهام بانک صادرات را بخرند؟ اظهارداشت: محدودیتی از نظر داخلی و یا خارجی بودن خریداران قائل نیستیم ولی هر سهام‌اندازی در حال حاضر نمی‌تواند بیش از ۱۰ درصد

مدرعامل بانک صادرات ایران در مورد اهداف سفر خود به لندن و تشکیل جلسه معارفه با سرمایه‌گذاران ایرانی و خارجی، گفت: معمولاً قبل از عرضه سهام جلسات معارفه‌ای را برگزار می‌کنند تا در خریداران و علاقه‌مندان بالقوه با وضعیت موسسه اقتصادی در آستانه فروش آشنا شوند و ما علاوه بر داخل کشور دو جلسه معارفه برای سرمایه‌گذاران مقیم خارج برنامه ریزی کردیم که یکی از این جلسات در شهر دویبی امارات و دیگری در شهر لندن به عنوان مرکز پولی دنیا برگزار شد.

مورد نیاز به بورس ارائه شده و هیات پذیرش بورس نیز این اطلاعات را تأیید کرده و نهایتاً با تعیین نماد ما در بازارس بورس بزودی روند عملی خصوصی سازی بانک صادرات با عرضه سهام آن در بورس آغاز می‌شود. برهانی با تأکید بر اینکه ۸۰ درصد سهام بانک صادرات در مرحله مقدماتی قابل واگذاری به بخش خصوصی است، اظهارداشت: در گام اول قرار است ۶ درصد سهام عرضه شود و در مراحل بعدی بخش بیشتری از سهام به فروش خواهد رسید.

رئیس هیات مدیره که برای ترغیب سرمایه‌گذاران مقیم انگلیس به خرید سهام بانک صادرات به لندن سفر کرده بود، اعلام کرد که سهام این بانک در روزهای آینده در بازار بورس تهران عرضه خواهد شد. «حمید برهانی» مدیرعامل بانک صادرات گفت: بانک صادرات ایران همه مقدمات لازم برای فرایند پذیرش در بورس را با موفقیت طی کرده و اساسنامه آن هم به سهامی عام تبدیل شده است. وی افزود: همه اطلاعات

انجام ۳۱ هزار تراکنش در سامانه تسویه ناخالص آئی

بر اساس آخرین آمار ارائه شده توسط بانک مرکزی، در هفته منتهی به ۱۵ خرداد ماه ۳۰ هزار و ۷۷۴ تراکنش در سامانه تسویه ناخالص آئی (ساتنا) انجام شد.

آخرین آمار روزانه اسناد تسویه شده مشتری به مشتری در ساتنا از تاریخ نهم خرداد ۸۳ تا ۱۳ خرداد ۸۸ نشان می‌دهد بیشترین تعداد تراکنش در این زمینه در مدت مذکور متعلق به بانک‌های ملت، تجارت و صادرات بوده است که به ترتیب آمار ۹ هزار و ۵۹۳، ۶ هزار و ۷۴۸ و ۴ هزار و ۶۳۱ را به خود اختصاص داده‌اند.

بر اساس این گزارش بانک‌های صنعت و معدن، توسعه و سرمایه‌کترین آمار را با ارقام ۷۲، ۱۱۶ و ۱۷۵ دارا هستند.

از تاریخ نهم خرداد ماه سال جاری تا سیزدهم همین ماه میزان اسناد تسویه شده مشتری به مشتری در ساتنا به ترتیب ۶ هزار و ۷۳۰، ۵ هزار و ۶۴۸، ۶ هزار و ۱۸۷، ۶ هزار و ۱۵۶ و ۶ هزار و ۵۳ مورد بوده است.

بنابراین گزارش مجموع اسناد تسویه شده مشتری به مشتری بانکها در ساتنا طی این مدت برابر ۳۰ هزار و ۷۷۴ مورد اعلام شده است.

حاکمیت در حال

حاضر دو زیر ساخت مرکز «شتاب» برای پوشش پرداخت‌های کارت‌تی و سامانه تسویه ناخالص آئی (ساتنا) برای پوشش حواله‌های حساب به حساب در شبکه بانکی کشور فعالیت می‌کنند.

سامانه ساتنا از آذر ۱۳۸۵ به منظور پوشش اشتغالات بین بانکی الکترونیک راه اندازی شده و از شهریور ۱۳۸۶ تبادل‌ات مشتریان بانکی به یکدیگر را نیز به انجام می‌رساند.

مشتریان بانکی

می‌توانند با استفاده از امکانات ساتنا بدون محدودیت مبلغ و بدون پرداخت کارمزد وجه را از یک حساب در یک بانک به حسابی دیگر در بانکی دیگر منتقل کنند. وجوه حواله شده ساتنا حداکثر تا پایان وقت اداری درخواست حواله به حساب مقصد واریز می‌شود و لذا استفاده از ساتنا جایگزینی مناسبی برای انواع چکهای رمزدار بین بانکی و اسکناس و چکهای مسافرتی است.

رئیس کل بانک مرکزی:

پیش نویس بازنگری قوانین پولی و بانکی پس از ۳۷ سال آماده شد

نظرات نهایی کارشناسی اخذ و لایحه‌ای به مجلس ارسال می‌شود.

در همایش یک روزه بازنگری قوانین پولی و بانکی، پیش نویس طرحی که پس از ۳۷ سال باعث تغییر در قوانین پولی و بانکی کشور می‌شود، مورد بررسی قرار می‌گیرد.

به گزارش ایسنا در همایشی که قرار است با هدف معرفی قوانین جدید بانک مرکزی و بانکداری با حضور مقامات ارشد بانکی و اقتصادی برگزار شود پیش نویس بازنگری قوانین پولی و بانکی ارائه می‌شود. در این باره محمود بهمنی- رئیس کل بانک مرکزی- می‌گوید: از سال ۵۱ تاکنون که قانون پولی و بانکی تغییر نکرده به همین منظور یک تیم ۱۰ نفره بانک مرکزی پیش نویس آن را آماده کرده تا به دولت و مجلس برود. به گفته وی همچنین تغییرات اساسی در قانون عملیات بانکی بدون ربا داده شده است و تغییرات نظارت انتظامی بر بانک‌ها هم آماده ارائه به هیات دولت و مجلس است.

بهمنی ادامه داد: بر همین اساس قصد داریم سمناری در این باره برگزار کنیم تا نظرات کارشناسی گرفته شود و پس از آن به مجلس ارائه شود.

برگزاری قرعه‌کشی حسابهای قرض الحسنه بانک

اقتصاد نوین در هفته جاری

سرویس بانک و بیمه- قرعه کشی سومین دوره حساب‌های قرض الحسنه پس انداز بانک اقتصادنوین با حضور اعضای هیات نظارت روز چهارشنبه ۲۰ خرداد ماه سال جاری برگزار می‌شود.

به گزارش روابط عمومی بانک اقتصادنوین، این قرعه کشی با حضور هیات نظارت شامل نمایندگان دادستانی کل کشور، وزارت امور اقتصادی و دارایی، بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، معاندان و جمعی کثیری از مشتریان بانک اقتصادنوین در تهران برگزار می‌شود. دارندگان حساب قرض الحسنه پس انداز بانک اقتصادنوین ضمن برخورداری از پاداش اخروی از میلیاردها ریال جایزه نقدی و غیرنقدی به این دوره بهره‌مند خواهند شد که یکصد دستگاه خودروی سواری مزدا ۳ و ۱۵۰ کبک هزینه سفر زیارتی هر یک به ارزش ۴ میلیون ریال و ۲۰۰۰ کارت خرید صنایع دستی و میلیاردها ریال جوایز نقدی از آن جمله است.

نوبت: اول

مناقصه شماره ۱۵۳- pu- ۸۸

شرکت سهامی برق منطقه‌ای خوزستان در نظر دارد ۴۵ دستگاه برقی ۳۳ کیلوولت و ۲۱۰ دستگاه برقی ۱۱ کیلوولت و ۲۲۰ دستگاه کنتور برقی را از طریق مناقصه عمومی و بصورت ریالی به شرح زیر خریداری نماید. لذا کلیه شرکت‌های واجد شرایط، تولیدکنندگان و با نمایندگانه رسمی تولیدکنندگان، در صورت تمایل می‌توانند حداکثر تا تاریخ ۸۸/۳/۲۷ با ارائه معرفی‌نامه رسمی و فیش واریزی به مبلغ ۲۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال به حساب ۱۰۰۰۹۲۲۴۰۰۹۲۱۷۵ بانک ملی شعبه اهواز بنام درآمدهای متفرقه برق به آدرس:

اهواز- بلوار گلستان- ساختمان شماره ۲ برق منطقه‌ای خوزستان- طبقه سوم- دفتر قراردادها و یا به آدرس:

تهران- میدان ونک- خیابان برزیل شرقی- ساختمان شهید عباسپور- بلوک ۲- طبقه ۷- واحد ۲۰۲ مراجعه و نسبت به تهیه اسناد مناقصه اقدام نمایند.

بعضی از شرایط مناقصه که مورد نیاز مناقصه‌گران بوده عبارتند از:

۱- محدوده کار: شامل تهیه، آزمایشات نمونه‌ای و کارخانه‌ای، حمل، تخلیه و تحویل در محل.

۲- دارا بودن تجربه کافی در تهیه تجهیزات موضوع مناقصه

۳- مدت انجام کار ۵ ماه شمسی پس از تاریخ ابلاغ قرار داد خواهد بود.

۴- تهیه ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه بمیزان ۱۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال.

۵- آخرین مهلت تحویل پاکتها ساعت ۱۰ مورخ ۸۸/۴/۹ و گشایش پاکتها نیز در ساعت ۱۱ همانروز خواهد بود.

۶- سایر شرایط در اسناد مناقصه درج گردیده است.

۷- نوع مناقصه دو مرحله‌ای است.

روابط عمومی شرکت سهامی برق منطقه‌ای خوزستان



نرخ ارز مورخ در بانک مرکزی

نرخ ارز	1388/02/17
USD	دلار آمریکا ۹.۷۲۲
GBP	پوند انگلیس 10.00۲
CHF	فرانک سوئیس ۸.۹۲۲
SEK	کرونا سوئد 1.1۲۲
NOK	کرونا نروژ 1.0۲۰
DKK	کرونا دانمارک 1.۸۷۲
AED	درهم امارات متحده عربی 2.۰81
KWD	دینار کویت ۲۲.۸۲۲
JPY100	یکصد یمن ریال ۹.۸۲۲
HKD	دلار هنگ کنگ 1.۲8۲
QHR	ریال عمان 10.۲۸۰
CAD	دلار کانادا ۸.۲۷۲
ZAR	راند آفریقای جنوبی 1.۲۰۸
QAR	ریال قطر ۲.۰۷۲
AUD	دلار استرالیا ۷.۲۸۲
SAR	ریال سعودی ۲.۰8۲
BHD	دینار بحرین 20.۸1۸
SGD	دلار سنگاپور ۸.۸۲۲
CNY	یوان چین 1.۲۲۰
MYR	رینگیت مالزی 2.۰۷۲
EUR	یورو 1۲.۶۰۲

نرخ خرید و فروش ارز در بانک های دولتی در ۸۸/۳/۱۷ (قیمت ها به ریال)

نوع ارز	ملی	مملت	توسعه صادرات	رفاه	سپه	صادرات
دلار	خرید ۹۷۳۶	۹۶۹۵	۹۷۴۸	-	-	۹۷۲۰
آمریکا	فروش ۹۷۷۱	۹۷۵۵	۹۷۹۰	۹۷۷۰	-	-
یورو	خرید ۱۴۳۰۳	۱۳۵۸۵	۱۴۳۰۸	-	-	۱۳۶۰۰
فروش	۱۴۳۵۲	۱۴۳۲۳	۱۴۳۶۵	-	-	۱۳۶۵۰
پوند	خرید ۱۵۵۶۰	۱۵۵۶۵	۱۵۵۶۵	-	-	۱۵۵۶۰
انگلیس	فروش ۱۵۶۴۰	۱۵۶۲۷	۱۵۶۲۰	-	-	۱۵۶۲۲
یکصد	خرید ۹۸۷۰	۹۸۶۵	۹۸۴۴	-	-	۹۸۶۵
بن ژاپن	فروش ۹۹۲۰	۹۹۳۵	۹۹۲۶	۹۹۲۰	-	۹۹۲۰
درهم	خرید ۲۶۵۱	۲۶۶۵	۲۶۵۰	-	-	۲۶۶۹
امارات	فروش ۲۶۸۱	۲۶۷۰	۲۶۶۳	۲۶۸۰	-	۲۶۷۵

نرخ خرید و فروش ارز در بانک های خصوصی در ۸۸/۳/۱۷ (قیمت ها به ریال)

نوع ارز	اقتصاد نوین	سامان	پارسیان	کار آفرین	سرمایه	انتخابی توسعه
دلار	خرید ۹۷۱۰	۹۷۱۷	۹۷۲۷	-	-	۹۷۲۰
آمریکا	فروش ۹۷۸۶	۹۷۶۵	۹۸۲۶	-	-	۹۷۸۴
یورو	خرید ۱۳۵۱۲	۱۳۵۱۳	۱۳۵۲۲	-	-	۱۳۵۸۵
فروش	۱۳۶۵۹	۱۳۶۴۳	۱۳۶۶۸	-	-	۱۳۶۵۳
پوند	خرید ۱۵۵۳۵	۱۵۵۲۵	۱۵۵۳۴	-	-	۱۵۵۳۴
انگلیس	فروش ۱۵۶۳۵	۱۵۶۰۶	۱۵۶۲۹	-	-	۱۵۶۱۵
یکصد	خرید ۹۸۶۳	۹۸۰۰	۹۸۵۴	-	-	۹۸۵۰
بن ژاپن	فروش ۹۹۴۳	۹۸۰۰	۹۹۲۹	-	-	۹۹۲۵
درهم	خرید ۲۶۳۷	۲۶۴۶	۲۶۴۰	-	-	۲۶۴۵
امارات	فروش ۲۶۸۷	۲۶۶۵	۲۶۸۰	-	-	۲۶۸۰